

# 德国二恶英污染升级

## 除饲料超标77倍外,又发现家禽体内超标一倍 二恶英引发皮肤病,有致癌作用

德国食品、农业与消费者保护部发言人霍尔格·艾歇勒8日通报,食品监管人员检测发现部分家禽体内二恶英含量超标。这是德国饲料污染事件曝光后,当局首次宣布家禽体内二恶英含量超标。



欧盟化验过的鸡肉样本中,部分样本的二恶英含量超标一倍。

### 家禽受污染

艾歇勒介绍,在递送欧洲联盟化验的鸡肉样本中,部分样本二恶英含量两倍于正常标准。

按艾歇勒的说法,当局已召回受污染农场生产的肉类或蛋类产品,在互联网上公布问题鸡蛋编号,扑杀数千只鸡并销毁鸡肉。受污染家禽没有流入市场。

二恶英是一种含氯化合物,有毒,无色无味,产生于垃圾焚烧和其他工业加工过程,可导致人体免疫力下降、内分泌紊乱、引发皮肤病,有致癌作用。

2010年年底,德国北威州养鸡场曝出饲料遭二恶英污染,其他州相继发现受污染饲料。德国农业部本月7日宣布临时关闭4700多家农场,禁止受污染农场生产的肉类和蛋类产品出售。

### 肇事者隐瞒

德国警方本月6日调查位于石勒苏益格-荷尔斯泰因州的“哈勒斯和延奇”公司。这家饲料制造商涉嫌将工业用脂肪酸用于生产饲料脂肪,供应给其他商家。

石荷州农业部次日宣布,当局化验“哈勒斯和延奇”公司生产的饲料脂肪样本后发现,部分样本二恶英含量超出法定标准77倍。德国《明镜》周刊报道,“哈勒斯和延奇”公司自行化验产品成分时,发现二恶英含量超标,但没有向食品安全监管部门报告。

### 他国严防范

德国二恶英污染事件曝光后,引发民众对食品安全的担忧。一些国家采取措施,或停止进口、或禁止销售德国生产的肉类和蛋类制品。

韩国和斯洛伐克7日禁止销售部分从德国进口的肉制品。英国、意大利、荷兰等国着手评估食用德国进口鸡蛋是否安全。俄罗斯对德国产肉制品实施严格把关。在英国,蛋糕、乳蛋饼等含有问题鸡蛋的食品从乐购、莫里森和塞恩斯伯里超市下架。

意大利卫生部长费鲁乔·法齐奥8日告诉媒体记者,当局已要求所有从德国进口鸡蛋、牛奶或肉类的农场检测产品二恶英含量。

新华社供本报特稿

### 受污染鸡蛋可能销往香港

香港食物及卫生局局长周一岳8日表示,德国蛋占香港进口蛋的1%,最后一批货于1个月前进口,并已售出,最近没有新进口德国蛋。

卫生局表示,会继续追查市面上是否有剩余问题蛋,若发现会抽取化验,并跟进检查有没有蛋浆受到污染。当局呼吁市民购买德国蛋要小心,留意鸡蛋与问题农场是否有直接关系。香港蛋业商会理事长杨金炎表示,德国蛋比较大,蛋黄较红,但零售价1.4至1.6元一只,比内地蛋仅0.7至1元一只贵,故市场一向入货不多。

1月9日《法制晚报》A13 尹晓琳

### 苏丹南部地区公投开始

苏丹南部地区公投当地时间9日8时(北京时间13时)开始。公投为期一周,将决定南部地区是否从苏丹分离。

部署在各地约6万名警察严阵以待,维护治安。1万多名国内观察员和1500多名国际观察员在各投票点巡视观察,保证公投透明公正举行。2005年,深陷内战20多年之久的苏丹南北双方签订《全面和平协议》,其中一项核心内容就是举行苏丹南部地区公投。 据新华社电

### 朝鲜建议无条件朝韩会谈

朝鲜祖国和平统一委员会发言人8日在平壤发表谈话,建议尽快无条件地举行朝韩当局会谈,并在1月底或2月上旬在开城举行朝韩红十字会谈、关于重开金刚山旅游的会谈和关于开城工业园区的会谈。对于当局会谈,朝鲜希望通过双方的协商确定会谈的级别、地点和场所。 据新华社电

### “植物人”沙龙出现好转迹象

以色列前总理阿里埃勒·沙龙的私人医生8日说,沙龙病情出现好转迹象,开始对外界刺激作出反应。沙龙的私人医生什洛莫·塞格夫说,沙龙对捏、拧等外部刺激动作产生反应,别人与他说话时他会睁开眼。

沙龙现年82岁。2006年初,沙龙突然出现严重脑溢血和中风,此后几近成为“植物人”。 据新华社电

### 伊朗逮捕一美国“女间谍”

据伊朗当地媒体报道,伊朗边境警方8日确认,伊警方已经以涉嫌从事间谍活动为由逮捕一名美国妇女。伊朗警方是在靠近阿塞拜疆的边境城市焦勒法逮捕了这名从亚美尼亚进入伊朗的美国妇女。这名34岁的美国妇女携带专业设备在焦勒法边境地区的市场及警察局附近进行拍摄活动,为美国执行间谍任务。

据新华社电



突破科技 启迪未来



见证你的路

Audi A6L

**你是你走过的一切,你是你将要创造的明天。 奥迪A6L 2011年型上市。**

没有激情的奋斗,何来闪光的成就?没有超过常人的付出,何来超过常人的收获?这是你的路,也是我们共同的路。奥迪A6L,每一天都以进取书写历史,用执着创造辉煌。没有问世之初突破陈规的奋斗,就没有开创豪华轿车新时代的成就,没有对品质近乎苛求的不懈追求与付出,就没有37万车主赞许与信任的收获。正是稳健出色的每一步,奠定了始终领先的高度。2011年型奥迪A6L,再增S Line外观套件、自适应定速巡航、车道偏离警示等多项升级装备\*,配合完善销售网络及便捷服务,将继续以今天的非凡,与你共创明天的非凡。详情请垂询当地一汽-大众奥迪特授权经销商。 \*增配内容因车型而异

[www.audi.cn](http://www.audi.cn)



一汽-大众

**河南地区经销商:**  
 河南豫海汽车销售有限公司 郑州市民航路与中州大道交汇处南100米路西 电话: 0371-65949618 传真: 65998038 邮编: 450000  
 河南丰之元汽车销售服务有限公司 郑州市中原西路117号 电话: 0371-67623000 传真: 67613088 邮编: 450007  
 洛阳海灵汽车销售服务有限公司 河南省洛阳市洛南新区政和路1号(政和路与龙门大道交叉口) 电话: 0379-65956666 传真: 65871218 邮编: 471023

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春